TZ Víkend v historických kostýmech 2014
Stání hrad Šternberk zve všechny návštěvníky na Víkend v historických kostýmech. Víkend v kostýmech patří mezi nejnavštěvovanější a nejoblíbenější akce roku, proto nemůže chybět v nabídce ani pro 2014.  Festival historického oblečení se odehraje v sobotu 9.8. od 14 do 19 hodin a v neděli 10.8. od 10 do 18 hodin.
Připraveny budou prohlídky hradu, kterým vás provedou stylově oblečení průvodci v dobových kostýmech. Dozvíte se nejen informace z historie hradu, ale i mnoho zajímavého o historii módy. Vstupné na prohlídky je běžné, jako při klasické návštěvě hradu. Podrobnější informace o výši vstupného a prohlídkových trasách naleznete na webových stránkách www.hrad-sternberk.cz.
Nejzajímavější součástí programu bude možnost vyzkoušet si historické kostýmy. K dispozici bude na 50 kostýmů pro dospělé i děti. Chcete mít kvalitní profesionální fotografie? V Hodovním sále hradu bude instalován fotoateliér z olomouckého FotoAteliéru Proměn. Vizážistka a fotografka ing. Jana Berková vám doladí vizáž a doplňky, aby jste měli ty nejlepší fotografie. Dostanete je elektronicky, větší papírové poštou, stejně tak fotoplátna, hrníčky... Netradiční snímky v kostýmech si samozřejmě můžete pořídit i vlastním fotoaparátem a papírové fotografie 10x15 cm si nechat hned na místě vytisknout! Půjčovné kostýmů činí 30,-Kč za osobu, za 4 člennou rodinu zaplatíte 100,-Kč. Na nádvoří hradu bude po celý den k dispozici občerstvení.
Chcete-li si vyzkoušet a především pořídit si fotografie v historických kostýmech, navštivte v sobotu a neděli  9.-10.srpna 2014 státní hrad Šternberk. Je pro vás připraven program Víkend v historických kostýmech. Více informací naleznete na webových stránkách www.hrad-sternberk.cz. Fotografie v kostýmech si můžete prohlédnout na www.fotoatelierpromen.cz  v sekci exteriér. Těšíme se na vaši návštěvu.
 
