 Vážená redakce,
Místní společnost Koruny České v Olomouci nesouhlasí s prodejem Ditrichštejnova paláce na Horním náměstí v Olomouci (Opletalova 1). Považuje ho za jeden z nejhodnotnějších objektů, které město má a to jak po ekonomické ,tak i po historické stránce.Je součástí městské památkové rezervace, která je druhou nejstarší v ČR, lze na ni čerpat příslušné státní dotace z  kapitoly Regenerace MPR, pouze při plném vlastnictví městem lze zajistit odpovědnou ochranu tohoto kulturního dědictví. Navíc ekonomická situace této nemovitosti je velmi dobrá, roční příjem z nájmu bytových a nebytových prostor činí kolem 2 500 000,-Kč.
     Nepovažujeme také za účelné snižovat majetek města prodejem dlouhodobého majetku. Město musí být naopak ekonomicky silné, aby odolalo tlaku investorů, mohlo bez problémů zajistit veškeré ekonomické operace včetně dlouhodobých úvěrů a udrželo vysoký rating.Ani současná ekonomická situace není vhodná pro prodej takto cenné nemovitosti.
    K takovému postupu se ostatně Koruna Česká zavázala již ve svém volebním programu v komunálních volbách v roce 2010, kdy do Zastupitelstva města Olomouce kandidovala se závazkem nepřipustit výprodej "rodinného stříbra" - viz také www.kcolomouc.cz. V těchto volbách jsme získali 1528 hlasů (0,59%).
Na podporu požadavku, aby Ditrichštejnský palác zůstal i nadále součástí kmenového majetku i kulturního dědictví Statutárního města Olomouce organizuje Koruna Česká petici.
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